CITRA® HBC 394 c.v.

Citra® HBC 394 c.v. is a hop variety released in 2008 by the Hop Breeding Company (HBC). It possesses unique and highly favored flavor characteristics. Citra originated from a cross between Hallertauer Mittelfrüh and a father derived from U.S. Tettnanger.



Mango, grapefruit flesh, lime zest.

Alpha (%)	11.0-13.0
Beta (%)	3.5-4.5
Cohumulone (% of Alpha Acids)	22-24
Total Oil (ml/100g)	2.2-2.8
Myrcene (% of Total Oil)	60-65
Humulene (% of Total Oil)	11-13
Caryophyllene (% of Total Oil)	6-8
Farnesene (% of Total Oil)	< 1
Linalool (% of Total Oil)	1-2
Total Polyphenols (%)	4.5-5.5